

Специален проект на сп. Твоят БИЗНЕС
Излиза от печат около 25-ти ноември 2016 г.
люксовото хартиено издание

„твоята (перфектна) ВАКАНЦИЯ“
Зима 2016/2017

След първото изключително успешно лятно издание на сп. Твоята ВАКАНЦИЯ (сезон лято 2016), излязло от печат в края на април 2016 г. в **края на м. ноември подготвяме да излезе и Зимно издание на списанието.** С него имаме амбицията да дадем интересни идеи и начини да прекараме свободното си време в предстоящите зимни месеци. Защото за да сме успешни в бизнеса, трябва да умеем да намираме време за себе си и близките около нас.

Люксовото издание е насочено към съвременните, успешни, делови хора с усет към хубавите преживявания, търсещи нови усещания и емоции, модни тенденции и актуални трендове.

В изданието ще има статии, които ще представят традиционни и нови зимни спортове и активности (ски, моторни шейни, кучешки впрягове, зимни преходи, сноукайтинг, фрирайд, зимни пързалки в Европа, риболов на лед и др). Ще представим интересни локации и хотели (само 5 звездни у нас и в чужбина), ще дадем предложения за винен и SPA туризъм в студените месеци, както и някои идеи за топли екзотични дестинации. Ще представим възможностите за зимни спортове на някои известни курорти в България и в Европа.

Разбира се, място ще намерят и зимните модните съвети, екипировки и актуални трендове по пистите, както и от центрове за красота, които ще ни подготвят за предстоящите ваканционни дни. Ще отворим страници за „приказки край камината“ с гурме изкушения и хубави напитки в празничните дни. Ще има и полезни съвети за пътуването в зимни условия.

Следвайки 14 годишната история на сп. Твоят БИЗНЕС и в това издание всички тенденции и статии ще бъдат представени от специалисти в своите области.



Параметри на изданието

Формат –	19 x 27 см (обрязан А4)
Тяло –	100 гр. гланц, корици – 300 гр., лак
Страници –	110 -120
Тираж –	8000 бр. (начална бройка)
Корична цена –	7 лв.
Излиза от печат –	края на ноември 2016
Разпространение –	изданието е ЕДНОКРАТНО за сезон зима 2016/17 и ще се разпространява самостоятелно в търговската мрежа, в луксозни 5 звездни хотели и центрове за красота и естетика.

Изданието е отлична възможност за комплимент към гости на хотелски бази и празничен жест към корпоративни клиенти, като предоставянето на количество бройки и цена е въпрос на отделно договаряне.

Цени за реклама

Цена за 1 една страница	1400 лв.
Вътрешно фолио	2000 лв.
Четвърта корица	3200 лв.
Втора корица	2800 лв.
Трета корица	2700 лв.

Цените са без ДДС

С уважение: Ина Георгиева, гл. редактор и издател



конкретните снимки на корицата подлежат и на промяна